

12 марта этого года в 9 классе состоялся экзамен по истории для родителей обучающихся в форме ОГЭ. Из 4 человек родителей изъявили желание окунуться в атмосферу государственного экзамена и пройти все испытания, которые выпадут на долю их детей, трое родителей. Все три мамы страшно волновались, пока проходили через металлоискатель и заполняли экзаменационные бланки. Но как только стали работать с КИМами, волноваться перестали, наверно, потому что почувствовали себя успешными учениками, так как стали уверенно отвечать на заданные вопросы. Время экзамена пролетело незаметно. Мама поделились своими впечатлениями с классным руководителем их детей. Все они были единодушны во мнении, что через такие испытания необходимо пройти, чтобы суметь настроить детей и поддержать их в предстоящем испытании.



